
69°. REUNIÃO ORDINÁRIA DO FUNDO MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO E RECUPERAÇÃODO MEIO AMBIENTE - FMPRMA12 DE SETEMBRO DE 2024
1 Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, em
2 primeira chamada, realizou-se de forma hibrida (virtual/presencial) a 69ª. Reunião Ordinária
3 do Fundo Municipal de Preservação e Recuperação do Meio Ambiente - FMPRMA, com a
4 seguinte Ordem do Dia: 1 – Leitura, discussão e aprovação da Ata da 68ª Reunião Ordinária
5 - biênio 2023/2024; 2 – Fiscalização Ambiental/Avaliação sobre Pressão Sonora (sonômetro
6 com calibração); 3 – Assuntos gerais. Participantes Srs. (as). Marcio Paulo (Secretário de
7 Meio Ambiente e Presidente do FMPRMA), Marly Cimino (COMDEMA/PRODESAN),
8 Lupércio Teixeira Filho (SEFIN), Luciana Schlindwein (COMDEMA/OAB), Fernando Azevedo
9 (SEMAM) e Ademar Salgosa (COMDEMA/AEAS). Ausente: Vanessa Morressi
10 (COMDEMA/AATS). Convidados Srs. (as): João Cirilo, Thiago Luiz Silva e Marcus Neves
11 (SEMAM). O Presidente agradeceu a participação dos conselheiros presentes. No item 1,
12 foi dispensada leitura da ata da 68ª Reunião Ordinária encaminhada previamente por e-mail,
13 sendo aprovada. A Sra. Luciana, por não participar da última reunião, se absteve da
14 aprovação da ata. No item 2, o Sr. João Cirilo agradeceu o espaço cedido e informou que a
15 pauta é uma solicitação de demanda do Ministério Público sobre o Georreferenciamento
16 para áreas de invasões na área continental. Fato este, haverá a necessidade de aquisição
17 de 01 sonômetro no valor de R$60.000,00 (sessenta mil reais); 01 drone no valor de
18 R$14.000,00 (quatorze mil reais) na qual haverá um curso preparatório; e de 01 GPS com
19 curso preparatório com valor estimado por volta de R$10.000,00 (dez mil reais), totalizando
20 R$84.000,00 (oitenta e quatro mil reais). O Presidente esclareceu que este valor de
21 R$84.000,00 vem na forma de doação encaminhado pelo Ministério Público e depositado no
22 FMPRMA. O Sr. João Cirilo inteirou que já executa há cinco meses forças tarefas em
23 atendimento ao Ministério Público e com a aquisição desses equipamentos será possível
24 obterem maiores informações e dados nas áreas de invasões na área continental. Ressaltou
25 que os promotores Dr. Cabrera e Dr. Adriano mencionaram que o Ministério Público tem o
26 suporte do CAEX e da polícia, no entanto há demora no atendimento. Posta em aprovação,



27 os conselheiros presentes aprovaram a demanda R$84.000,00 (oitenta e quatro mil reais)
28 para a aquisição de equipamentos para Georreferenciamento vinda através de doação do
29 Ministério Público para o FMPRMA. No item 3, assuntos gerais, a Sra. Luciana pontuou que
30 conste em ata o encaminhamento por e-mail com antecedência para a convocação das
31 reuniões ordinárias do fundo. O presidente ressaltou que as reuniões do COMDEMA são
32 pré-definidas na 1ª quarta-feira de cada mês e as reuniões do FMPRMA são pré-definidas
33 na 2ª quinta-feira do mês sendo o calendário oficial. A Sra. Luciana inteirou que está a mais
34 de dez anos no conselho e que a convocação das reuniões ordinárias não tem o mesmo
35 prazo das reuniões extraordinárias, e como não está definido o prazo no regimento interno
36 normalmente o fundo segue os regramentos das convocações das assembleias do
37 COMDEMA. O Presidente disse que as reuniões foram definidas em ata pelos conselheiros
38 sendo ocorridas nas 2ª quinta-feira do mês. Sra. Luciana colocou que não está questionando
39 o agendamento e sim, o encaminhamento do prazo para as convocações das reuniões
40 ordinárias, pois são assuntos diferentes. Informou que salvo engano as convocações para
41 reunião ordinária do FMPRMA deverão ser encaminhadas 07 dias e as extraordinárias serão
42 enviadas no mínimo com 72h de antecedência. Disse que gostaria que constasse em forma
43 de pauta a questão do tempo de encaminhamento por e-mail das convocações das reuniões
44 do FMPRMA para não haver inconveniência na participação dos conselheiros, pois hoje teve
45 ausência no FMPRMA. O Presidente informou que, para que não haja comprometimento de
46 agenda dos conselheiros, as reuniões permanecerão nas 2ª quinta-feira do mês, e que o
47 gabinete da SEMAM enviará com 01 semana de antecedência as convocações para as
48 reuniões ordinárias do FMPRMA. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu
49 a presença de todos, e a reunião foi encerrada. Eu, Thiago Silva, lavrei a presente
50 Ata que, depois de lida e aprovada pelos conselheiros, será assinada pelo Presidente.

MARCIO GONÇALVES PAULO
PRESIDENTE


